



警花

在骄阳下盛开

2013年初,郑州市公安局特警支队集训大队成立,这支尖刀力量包含有22名女警。作为特警支队的首批女特警,巾帼不让须眉,她们同样担负着反恐处突、维稳平暴、服务群众等重要任务。冬练三九夏练三伏,她们始终坚持在训练的第一线……

策划 杨光 本报记者 唐强 摄影报道



面对紧急任务,她们果断击发枪响,百步穿杨。



训练场上弹无虚发。



漂亮的便装也是女警花们的最爱。



她们是一群阳光、快乐、爱美的女孩。

“人生无法做到完美,我们就尽力好了,幸福是个秘密,享受却不知情!”这是一名女特警QQ空间里的一句话。在普通人的印象中,防暴警察都是勇猛彪悍的形象,怎么也不会与貌美如花的姑娘们联系在一起。

时值中伏酷暑,记者走进了火热的警营,见证了“霸王花”们在烈日骄阳下尽情地怒放。

下午3点,骄阳似火,随着一声声的呐喊,一群女特警渐入视线,她们身着黑色作训服,“郑州特警”白色胸牌赫然醒目,随着作战靴在近50摄氏度高温的地面上隆隆踩过,我的心灵被震撼了。

她们手中紧握的是寒光逼人的匕首,随着教练员的口令,一招一式让人心惊:20米高空单环节下滑,姑娘们从7层高楼墙体滑下,犹如武侠般飞檐走壁毫无惧色;旋即,她们用瘦小的身躯两人一组搬动着100公斤重的轮胎进行体能训练,和男警相比,毫不示弱;在靶场,她们佩带长短枪械全副武装,摸爬滚打战术动作一丝不苟,果断击发枪响靶落,百步穿杨。

练兵场上不分男女,训练不是花拳绣腿的舞台,每个人的名字都是战士,战士时刻铭记的是“平时多流汗,战时少流血”的训诫,“火焰玫瑰”伴随着汗水和泪水淬炼成钢,在特警的大熔炉里精彩地绽放。

“训练的时候再苦再累我们都不怕,最怕就是太阳晒黑了皮肤。”女警们都这样说。艰苦的训练后,她们也都有着小女生的娇媚和多情,姑娘们有爱美的天性,换了便装,一个一个就是邻家的小妹,就是再普通不过的小丫头。

二十出头如花似玉的年龄,长期的封闭训练,使得这些女警失去了普通女孩子应该拥有的许多幸福和快乐。她们说,从最初听到枪响就发抖,到现在百发百中,我们经历了许多同龄人不曾有过的艰苦和快乐,这是人生中的一种磨炼和收获,当女特警感觉真好。

后记:记者的镜头中,女特警队员们在烈日下个个貌美如花,我们每个人的平安生活,是她们用激情、汗水和泪水换来的,她们用燃烧着的青春,温暖、呵护着我们的幸福生活,敬礼!我们的好姊妹;敬礼!女特警队员;敬礼!人民警察。



在反恐维稳中,她们是一把把尖刀。



飞檐走壁,身轻如燕。



紧急集合时,行动迅速,和男警相比,毫不示弱。

→训练场上,她们用瘦小的身躯两人一组搬动着100公斤重的轮胎进行体能训练。

